

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЭСТОНИЯ

27 ИЮЛЯ 1972 . . .

г. Таллин

Газета № . . .

ГАСТРОЛИ ЗАКОНЧИЛИСЬ ПРЕМЬЕРОЙ

Цветами и аплодисментами провожали 25 июля любители искусства эстонской столицы коллектив Государственного русского драматического театра БССР имени М. Горького.

Свои выступления артисты из братской республики начали инсценировкой повести Б. Васильева «А зори здесь тихие...». Таллинские зрители посмотрели также «Варшавскую мелодию» А. Зорина, «Сказки старого Арбата» А. Арбузова, «Двое на качелях» У. Гибсона, «Дети Ванишина» С. Найденова и другие. В заключение гастролей состоялась премьера пьесы Джерома Килти «Мийский лжец». Этот спектакль

коллектив театра подготовил, уже находясь в Таллине. Поставил спектакль А. Кузнецков, художник — лауреат Государственной премии, заслуженный деятель искусств Казахской ССР В. Голубович. В спектакле заняты народная артистка СССР А. Климова и заслуженный артист БССР Ю. Сидоров.

За время пребывания в Эстонии белорусские артисты выступали в производственных коллективах. Такие встречи состоялись на судах рыбопромышленного объединения «Океан», в Таллинском морском торговом порту и других.

(ЭТА).